

# 打造幸福阵地 办好幸福实事

## 马屿镇眼镜园区党群服务中心获评省级示范

本报讯(通讯员 张译之 首席记者 严小章)近日,省委组织部、省委两新工委评选出50个党群服务中心为2023年度省级示范区域性两新组织党群服务中心,我市马屿镇眼镜园区党群服务中心名列其中。

马屿镇眼镜园区坐落于马屿镇董社工业区,总用地面积210.34亩,总建筑面积约32万平方米,有生产厂房30幢,员工宿舍楼(人才公寓)4幢约5.5万平方米。马屿镇党委聚焦园区职工群体需求,整合工会等群团资源,创新园区社区化管理理念,建立眼镜园区党群服务中心,以打造幸福园区党建品牌为抓手,撬动两新领域基层党建走深走实,奋力打造两新领域党群服务中心标准化、规范化示范标杆。

园区职工分布特点和日常学习休闲需求,该镇在员工宿舍中心位置、低层区域选址建设党群服务中心,以共享为理念打造党员活动室、职工书屋、职工食堂、健身房、休闲议事室等,做到有阵地、有设备、有标识、有活动。如今,这里已成为园区各党组织每月党日活动的固定阵地,也为党员、职工提供了公共文化空间,更成为各类市场主体信息互通、发展协作的平台。

用有限资源办好幸福实事。该镇全面推广园区两新组织党组织年度民生实事清单制度,切实帮助职工解决急难愁盼关键小事。先后设置银行服务点、献血车、反诈宣传点等,提升改造职工食堂、职工超市、员工直播间,帮助解决托幼服务、婚恋交友等员工需求问题。构筑15分钟党群活动圈,服务矩阵,今年以

来,举办专题党课、禁毒教育、消防安全、职业伤害预防、劳动者保护权益、信用金融等培训27场,开展音乐分享会、职工读书会等5场,让来自天南地北的员工感受到园区的温暖与便利。

以有限力量打造幸福组织。根据园区产业集聚度高的特点,该镇发挥龙头企业带动作用,建立眼镜产业链党建联建机制,镇党委专门选派一名经贸专职干部派驻园区担任党建指导员,推动形成党建引领、互助共赢的园区治理发展新格局。紧扣服务营商环境优化提升,持续开展惠企政策宣传落实纾困活动,通过线上发布、线下培训会、网格员大脚板走访等形式,让企业知悉各项惠企政策,并实时为企业答疑解惑,及时化解企业对政策的理解盲点及申报难点,指导企业用好用足政策,让党群服务提质增效。

### 坚定文化自信!

## 玉海讲坛为年轻干部解码永嘉学派

本报讯(记者 杨华 郑智建)永嘉学派的由来是什么?温州为什么会掀起永嘉学派热潮?11月28日上午,由市委宣传部、市社会科学界联合会、瑞安农商银行主办的社科赋能精神共富玉海讲坛在市委党校举行,温州市叶适与永嘉学派研究会副会长叶伟东作《传承永嘉学派 坚定文化自信》主题讲座,2023瑞安市年轻干部培训班的50名学员在台下认真听讲。

讲座中,叶伟东介绍了叶适的生平业绩。叶适是南宋永嘉学派的集大成者和主要代表,以他为代表的永嘉事功学派与当时朱熹的理学、陆九渊的心学并列为南宋三大学派,对后世影响深远。永嘉学派是温州独有的精神标识,又是我们中华优秀传统文化,希望在干部中做一个普及推广,让年轻的干部们在今后的执政中能有所启发。叶伟东说。

叶伟东还就永嘉学派的形成与发展及对后世的影响等作了讲解。永嘉学派是南宋时期在浙东永嘉(今温州)地区形成的,提倡事功之学的一个儒家学派。

由于其代表人物薛季宣、陈傅良、叶适都是温州人,温州古称永嘉而得名。与传统的儒学、当时的其他学说相比,永嘉学派反对空谈理论与单纯讲人生修养,强调学以致用,主张以利和义,不以义抑利。孙诒让以及黄绍箕、黄绍第、陈虬、陈黻宸、宋恕等一批瑞安籍学者践行着永嘉学派经世致用的理念,积极发展近代实业,创办新式学校,设立各种新式社会事业,使瑞安成为晚清浙江乃至全国的维新重镇。

传承永嘉学派,发扬温州人敢为人先的精神,在工作上倾尽全力,为民办实事。南街街道党建办主任吴思思在听取讲座后,感触很深:作为年轻干部要深入学习优秀传统文化,一刻也不放松学习。

此次台下的听众均为90后,系2023瑞安市年轻干部培训班的学员。市委党校统战理论科科长兼该班班主任陈凯说:年轻干部可能对本土的优秀传统文化了解得不是很透彻,学校希望通过这场讲座,让这批年轻干部进一步了解瑞安文化。

### 滞销报道引发68万网友关注

## 高山蜜桔一周走出困桔

本报讯(记者 张雅婷 陈豪 见习记者 陈浩南)11月21日,《乡乡吾土》栏目报道了高楼镇朱山村潘方荣2万多公斤高山蜜桔滞销、走不出高山新闻后,很快引起了社会各界热心人士的关注。特别是高山蜜桔滞销的视频在自媒体平台发表后,引发68万网友的关注。不少网友纷纷打电话给潘师傅询问价格和销售情况,一些部门单位、社会组织主动上门,帮助潘师傅销售高山蜜桔。高楼镇金土地果园负责人潘方荣接连发来喜报,除了瑞安几家单位订购了近1万公斤蜜桔,还接到杭州、宁波和福建、陕西等地网友的咨询电话,一位北京网友就订购了2400公斤。

11月22日,瑞安农商银行相关负责人在天瑞地安APP上关注到高山蜜桔滞销新闻后,马上联系了市农业农村局和高楼镇人民政府。23日,3家单位携手组织了助农专卖活动,在高楼镇西村集贸市场门口摆摊,帮助像潘师傅这样的果农销售农产品。活动现场十分热闹,潘师傅当天就卖出了350公斤蜜桔。

24日,刚成立的市农创客发展联合会负责人看到新闻后,也组织20多名会员到高楼镇朱山村现场考察,希望能帮潘师傅分销一部分蜜桔。

这些农创客大多有农产品销售渠道,旗下有连锁门店、直播联盟和团购业务。会员胡倩倩是云江丰味广电店负责人,她说,看到这则新闻后,觉得家乡有这么优质的农产品卖不出去非常可惜,就联系了



自己的客户。客户了解情况后,马上下单订购。来到山上,第一口尝到蜜桔的时候,觉得它很甜,多汁,皮也非常薄。当天,胡倩倩下单订购了7500公斤蜜桔。

迪悦华尔兹总经理钟方新也参加了现场考察,订购了100箱400公斤蜜桔。他告诉记者,虽然蜜桔不是制作蛋糕的食材,但他们的门店可以作为农户的销售窗口,因为他们有几十万会员,如果这个渠道能打通的话,日需求量将是相当可观的。

通过与潘师傅的沟通和实地调研品鉴,农创客们初步认定高山蜜桔的品质还是可靠的,一起订购了455箱1800多公斤蜜桔。顺丰温西片区业务经理徐时珍看到蜜桔滞销的视频后,也赶到了现场。

徐时珍表示,他们一方面帮助潘师傅在顺丰小视频上进行直播售卖,另一方面是想从运费上面给予最大的优惠,帮助他提高高山蜜桔销量提升上去。

帮助农户走出困境是他们农创客一直想干的事,也是要干的事。市农创客发展联合会秘书长郑昌晶表示,像高山蜜桔这样的农产品很难从深山里走出去,农创客联合会将搭建平台,拓展销路,把优质的农产品带到更多的消费者面前。

仅仅几天,高山蜜桔就有这么多买家,潘师傅脸上笑开了花。加上游客采摘,短短一周时间,高山蜜桔已经销售得差不多了,非常感谢社会各界热心人士的帮助。潘师傅激动地说,并表示今后要严抓品质,把自己的品牌做好。



本报讯(记者 蔡自祥)眼下是候鸟迁徙的高峰期,成群的鸳鸯从外地飞来聚集在瑞安桐溪风景区栖息、觅食、嬉戏,形成一幅美丽的生态画卷。为了这群可爱的客人,景区管理人员用行动守护它们安全越冬。

近段时间,天气晴暖,在桐溪风景区的桐溪湖里,来此过冬的数百只鸳鸯时而在湖面休憩,时而群飞,显得非常惬意。据桐溪风景区管理人员章志潘介绍,这些鸳鸯的栖息地主要集中在岩庵、龙潭景区一带。

鸳鸯的警觉性特别高,游船或者步行的游客稍一靠近就会把它们吓跑,因此,守护行动最重要的举措就是不打扰。章志潘说:我们的游船在行进过程中几乎是没有任何声音的,这是为了避免噪音使候鸟受到惊吓。而游船的线路设计,也



不会过于靠近鸳鸯的栖息地,另外,我们也不允许任何人去投喂它们。

据悉,每年11月份左右,鸳鸯就会从北方迁徙到长江以南等地越冬,直到来年三四月份才离去。这段时期内,桐溪风景区管理人员会定期进行巡查,避免游人误入鸳鸯的栖息地及觅食区。管理人员提醒,野生鸳鸯属于国家二级保护动物,请观鸟者切勿近距离观赏,以免打扰野生鸟类的正常生活。

## 市中小學生體育節 (氣)排球比賽落幕

11月24日至27日,2023學年瑞安市中小學生體育節(氣)排球比賽在陽光小學舉行。該賽事由市教育局、市體育事業發展中心主辦,共262人參賽。

據悉,此次比賽分小學組、初中組,并各自分男子組、女子組。經過4天激烈角逐,外國語小學、萬松實驗小學、陶山鎮小獲小學女子組前三名,高樓鎮小、萬松實驗小學、陽光小學獲小學男子組前三名,羅風中學、瑞祥實驗學校獲得初中女子組冠軍,市二中、市九中獲高中混合組氣排球比賽冠軍。

(記者 林翔翔 通訊員 蔡海東 葉智)



## 瑞安融媒作品上了 學習強國 2023秋季全國融媒優秀作品榜

本報訊(記者 林曉)11月28日,學習強國2023年秋季全國融媒優秀作品公布,由瑞安市融媒體中心采制推送的《面朝大海,杜忠良和他33年的詩和远方》上榜全國優秀作品榜。這是從全國推薦的300件參評作品中,評選出來的60件優秀作品之一。

下步,瑞安市融媒體中心將再接再

厲,強化精品意識,深入挖掘瑞安優秀傳統文化和特色資源,推動特色稿件在學習強國學習平台不斷吸睛出圈,進一步展示瑞安好形象,傳播瑞安好聲音。



## 分類天地

服務熱線:65917777

### 搬家

專業搬家,鐘點工服務,專業管道疏通,專業清理化糞池,專業空調維修,電話:13967736316。

專業搬家:公司搬家、居民搬家,長短途搬運,拆遷,貨運車出租,空調拆裝,82300793。

### 家政

三通家政:瑞安三通管道及馬桶等疏通,專業清理化糞池,專業空調、水電安裝維修等,15356267199。

瑞安市誠豐家政服務有限公司:一家正規化家政服務公司,主營:家庭保潔,開荒保潔,工程保潔,家電空調清洗,甲醛檢測治理(每年免費檢測一次),簽訂正規合同。服務熱線:13695832532,地址:瑞安經濟開發區集賢路255號(瑞安電商文創園內)。

### 疏通補漏

市政工程疏通,承包學校、小區、酒店、園區等工程檢測、疏通,15869696136。

清理化糞池、油池,疏通馬桶、下水道,清洗陰溝,83685679。

疏通補漏:三通疏通馬桶及浴缸等,高壓疏通管道、抽糞,空調及水電安裝維修等,13388579754。

### 家电维修

30年專業經驗,安裝、精修、清洗:大小空調、冷庫,工業冷水機,國產、進口組機,制冷設備疑難故障排除。承接各單位品牌電器整體包修,15867741252。

### 遺失

遺失瑞安市愛無疆康馨老年照料中心的民辦非企業單位登記證書副本一份,證號:52330381MJ9294921A,聲明作廢。

遺失瑞安市無憂貓睡衣有限公司的法人章(林繼偉)一枚,聲明作廢。

遺失瑞安市軍航科技有限公司的原公章一枚,聲明作廢。

遺失瑞安市汀田街道香橋村楊陳二府的公章、法人章(余列東)、財務專用章各一枚,聲明作廢。

遺失林光付的浙江惠仁醫藥連鎖有限公司萬松分公司收據原件1張(收據號:94764648,發票日期:2023年8月18日,收據金額人民幣36176元),聲明作廢。以上費用未在任何地方報銷。

## 關於不明管線認領的公告

目前我單位濱海二單元02-27地塊項目正在施工,該項目位於瑞安經濟開發區北拓展區開發區大道以北,江海路以東。在施工過程中,現發現該地塊地下一米處理有一根不明電纜線(電纜為4 35mm<sup>2</sup> 外套 60PE管,規畫管線圖中無該段管線)沿開發區大道平行走向,影響正常施工。經多方聯繫,無法確認該不明管線權屬單位。如有產權單位對該管線進行認領,請於見報之日起3日內與我單位聯繫。聯繫人:李科長,電話:13515775885。

特此公告

瑞安市飛雲江農場

2023年11月30日

## 注銷公告

瑞安市閩巷益站志願者服務隊因自行解散需要注銷登記。經本單位第2屆理事會第3次形成注銷登記決議,現向社會公告,請債權人在本公告見報之日起15日內向本單位申報債權。聯繫人:陳士華,電話:13511489908。

特此公告

瑞安市閩巷益站志願者服務隊

2023年11月30日

## 市中心優質國有房源出租

現有萬松路、濱江大道多處臨街優質國有房源意向出租,面積1000-4000平方米不等,整棟、分層均可,可作商業、辦公使用,有意者請致電:0577-65832066 13958816100,聯繫人:張先生。